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АРБ:СТРАТЕГ1Я РОЗВИТКУ
Агентство з розвитку бізнесу 

працює в Славутичі з 1997 року і 
успішно, поряд з другими струк
турами підтримки та розвитку 
бізнес-середовища, сприяє ство
ренню умов для вирішенню про
блем зайнятості славутчан. 
Співробітники Агентства в пост
ійному пошуку нових форм робо
ти з клієнтами в напрямку роз
витку підприємництва і диверси
фікації економіки міста. На сьо
годні воно пропонує 29 послуг. 
За цей час ним створено 335 но
вих робочих місць. Відокремле
ний його підрозділ — Бізнес-інку- 
'  тгор — один з кращих в Україні.

, Нині Агентство перебуває на 
новому етапі свого розвитку. Цьо
му сприяє грантова програма 
допомоги Міністерства торгівлі і 
промисловості Великобританії, 
що спрямована на підтримку 
розвитку Славутича та пом’як
шення соціальних наслідків зак
риття Чорнобильської АЕС.

12 серпня в конференц-залі 
Міжнародного центру розвитку 
бізнесу “Славутич-)0(І століття” 
відбулося засідання “круглого 
столу”, де обговорювалися пи
тання стратегічного розвитку 
Агентства на найближчі чотири 
роки. Серед учасників програми 
—  координатор проекту, пред
ставник компанії Р-Е international 
Мартін Ліллі, міський голова Во
лодимир Удовиченко, співробіт

н и к и  програми TACIS (в рамках 
якої було створено Агентство), 
представники міських організацій- 
партнерів, агентств регіонального 
розвитку міст Світловодська, Оде
сі^ Ізмаїла.

Йшла цікава і ділова розмова. 
Варіанти стратегічного розвитку 
Агентства представили директор 
КП АРБ Лариса Нікітенко і експерт 
консалтингової фірми Р-Е 
International Джон Аллан. Накрес
лений стратегічний план визначає 
організаційну структуру, види 
фінансування, основні напрямки 
внутрішнього розвитку і партнер
ства Агентства для найбільш успі
шної діяльності до 2007 року. На
чальник відділу стратегічного роз
витку КП АРБ Ірина Карасьова роз
крила шляхи розширення видів 
діяльності Агентства. Вже визна
чено тринадцять ініціатив для ре
алізації стратегії розвитку Агент
ства на період 2004 — 2007 років. 
А саме:

- Посилення конкурентоспромож
ності Агентства з розвитку бізнесу.

- Проведення маркетингового 
дослідження для визначення пріо
ритетів економічного розвитку 
м Славутича.

- Розробка та упровадження но
вих ф інансових механізмів 
підтримки підприємців.

- Створення департаменту регі
онального розвитку.

- Створення Центру бізнес-освгіи.

- Зменшення впливу монопроф- 
ільного характеру економіки на еко
номічний розвиток м.Славутича 
шляхом створення двох кластерів 
з пріоритетним напрямком еконо
мічного розвитку.

-Розширення офісного Бізнес- 
інкубатора.

- Підвищення бізнес-можливос- 
тей використання оптоволоконної 
лінії.

-Вивчення бізнес-можливостей, по
в’язаних з будівництвом “Шешера”.

-Впровадження системи якості 
ІБО 9000.

-Підвищення підприємницької куль
тури населення міста Славутича

-Створення Центру стійкого роз
витку малих міст України.

Треба сказати, що сміливі плани 
Агентства викликали жваву диску
сію учасників "круглого столу”. Ба
гато було висловлено думок 
відносно майбутніх напрямків

діяльності. Але вже очевидно, 
що славутицьке Агентство з роз
витку бізнесу знайшло своє 
місце в нових економічних рин
кових умовах.

Міський голова подякував 
всім учасникам зібрання за 
співпрацю на користь Славути
ча і висловив надію, що в май
бутньому наше Агентство, вра
ховуючи його практичний досвід, 
зможе допомагати не тільки ста
новленню бізнесу славутчан, а 
й в містах атомної енергетики, 
населення яких обов'язково 
буде переживати такі ж пробле
ми, пов’язані з майбутнім виве
денням блоків АЕС з експлуа
тації, втрату та необхідність ство
рення нових компенсуючих ро
бочих місць.

Людмила ЛЮБИВА, 
завідуюча Центром 
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НА ЧЕСТЬ ДНЯ 
БУДІВЕЛЬНИКА

Традиційно напередодні професійного свята —Дня будівельника 
в залі урочистих подій міськвиконкому відбулась зустріч з представ
никами будівельних організацій міста. Будівельників щиро привітав зі 
святом міський голова Володимир Удовиченко.

Листи-подяки отримали керівники будівельних організацій, а їх 
підлеглі — подяки із врученням цінного подарунка (годинника із сим
волікою міста) та грамоти з грошовою премією, а саме:

директор виробничо-комерційної фірми “Промкомплект” Карцев
B. В. (Петров Ю.А., Гром Л.М., Кравченко М.П., Іваночко В.М.);

генеральний директор ЗАТ “Електроспецбуд-Славутич” Плахута 
М.І. (Александренко О.С., Лях В.В., Сергієнко В.М.);

голова правління ВАТ “Домобудівник” Роговий А.М. (Фещенко В.Ф., 
Загній Л.Ю., Пабат B.F., Шеметун В.В );

голова правління ВАТ “Ремонтно-будівельне управління” Мель
ников В.В. (Пилипейко З.П., Голін С.М., Мельніченко З.В., Свидер Л.М.);

директор ВАТ “Південтеплоенергомонтаж" Корягін В.М. (Бубра 
М.М., Духно К.І., Лях О.В., Орішко О.П.);

директор ТОВ “Діоро” Іванівський В.В. (Зайцев О.М., Рожко М.І., 
Стогній О. В., Ваніянц В.Г., Балаєскул Л.М., Бубенко С.М., Буштрук
C. В.); г

начальник відділу ЦБ ДСП*ЧАЕС” Стогов Є.І. (Мекшун Т.І, Тищен
ко І.М.);

заступник директора спеціалізованого монтажного підприємства 
“Спеценергомонтаж" Логінов В.А. (Петрик Л.В., Захаренко І.М., Крив
да М.М., Копач О. А.);

начальник БВ ДСП “ЧАЕС” Почеп В. І. (Тимошенко О.Г., Бородав
ка В.М., Боровських О. В., Хропатий Г.П.);

директор малого приватного підприємства “Моноліт”  Щербина МА. 
(Ушенко О.І., Репіч В.П.).

Присутніх вітали народний духовий оркестр “Гелікон” та ансамбль 
української народної пісні.

Центр інформації та зв’язків з громадськістю

ЦЕНТР РОЗВИТКУ ГРОМАДИ ВІДВІДАВ 
КООРДИНАТОР СОЦІАЛЬНИХ ПРОЕКТІВ 

МАРТІН ЛІЛЛІ (Р-Е INTERNATIONAL, 
ВЕЛИКОБРИТАНІЯ)

12 серпня відбулася його робоча зустріч з головою громадсь
кої організації Віктором Одиницею.

Як відомо, Центр розвитку громади розпочав реалізацію чо
тирьох соціально значущих для міста проектів за фінансової 
підтримки Міністерства торгівлі та промисловості Великобританії. 
Координатори програмних напрямків Віра Лаптєва, Ірина Кара- 
сьова, Валентина Дарнопих та Оксана Маренец ознайомили го
стя з календарними планами, в яких визначені завдання та ос
новні етапи діяльності. Були представлені результати соціолог
ічних досліджень та проведеного моніторингу щодо підтримки 
місцевих ініціатив жителів міста, покращення комунікативного 
зв’язку між населенням та владними структурами, побудови оп
тимальної моделі соціальних послуг в місті на основі уявлень 
членів громади, створення і розвитку кредитної спілки, яка змо
же запропонувати жителям Славутицького регіону доступні ме
ханізми кредитування з низькою процентною ставкою.

В інтерв’ю Мартін Ліллі відзначив ділову атмосферу громадсь
кої організації на початковому етапі роботи.

Людмила ЛЮБИВА, 
завідуюча центром інформації

МИЛИЦЕЙСКАЯ
СТАТИСТИКА

УСПОКАИВАЕТ...
Данные, предоставленные 

нашей газете Славутичским 
городским отделом внутренних 
дел, и правда, внушают опти
мизм. Так, за первое полугодие 
2003 года на территории Сла- 
вутича зарегистрировано на 
13,6 процента меньше пре
ступлений, чем за аналогич
ный период прошлого года: 57 
против 66. Количество пре
ступлений общекриминальной 
направленности не увеличи
лось: 53 против 53 в прошлом 
году. Ощутимо снижение коли
чества тяжких преступлений: 
19 против 23 (минус 17,4 про
цента). Отрадно, что за полго
да в Славутиче не зарегистри
ровано ни одного убийства, 
разбоя, изнасилования, ДТП 
со смертельным исходом и 
прочих резонансных преступ
лений. Уменьшилось количе
ство хулиганств: с 11 до 5 (ми
нус 54,5 процента), краж госу
дарственного имущества: с 6 
до 2 (минус 66 процентов). Ра
дует, что не увеличилось коли
чество преступлений, совер
шенных в состоянии алкоголь
ного опьянения (8 против 8 в 
прошлом году). Не дала роста 
и детская преступность. За 
полгода несовершеннолетни
ми совершено 8 правонаруше
ний, 17 человек пребывают на 
учете в милиции по делам не
совершеннолетних, 5 из них 
поставлено на учет в нынеш
нем году, 8 несовершеннолет

них за полгода снято с учета в 
Славутичской криминальной 
милиции по делам несовер
шеннолетних. Трое из них, к со
жалению, — по причине от
правки в места лишения сво
боды.

За отчетный период зареги
стрированы 10 преступлений, 
связанных с незаконным обо
ротом наркотиков, в том числе 
выявлены 2 притона и 2 нарко
лаборатории — из трех, кото
рые удалось обнаружить по 
всей Киевской области. За пер
вое полугодие прошлого года 
подобных преступлений было 
выявлено 9. Пожалуй, это тот 
нечастый случай, когда регис
трация подобного рода право
нарушений может радовать — 
наркопреступность обычно но
сит латентный, скрытый, харак
тер. В то же время насторажи
вает другой факт — в нынеш
нем году не зафиксированы 
случаи сбыта наркотиков...

Участковыми инспекторами 
за это время составлено 468 
админпротоколов. В ЛТП на 
принудительное лечение на
правлены 4 человека, на доб
ровольное — 29.

Сегодня в городе продолжа
ются операции “Визит” и “Лето’’, 
в рамках первой особое внима
ние уделяется лицам, ранее су
димым, во второй — детям.

Информация 
предоставлена 

Славутичским ГОВД

УКРАЇНА. ЦІЛІ ТИСЯЧОЛІТТЯ
Молодіжний самміт ООН

Україна у вересні 2000 року 
на Всесвітньому самміті тися
чоліття ООН, будучи однією з 
189 країн-членів ООН, взяла на 
себе зобов'язання увійти у 2015 
рік, викорінивши злидні, не зни
жуючи якості та обов’язковості 
початкової освіти, поборовши 
інф екц ійн і хвороби (у тому 
числ і і СН ІД), зменш ивш и 
рівень материнської та дитячої 
смертності, створивши сприят
ливе для людини екологічне се- 
редовищ е, забезпечивш и 
рівність чоловіків та жінок.

Цілі розвитку тисячоліття 
(ЦРТ) — це головні цілі розвит
ку, що були вироблені та погод
жені в результаті проведення 
міжнародних конференцій та 
світових саммітів протягом 90- 
х років. Це нові орієнтири роз
витку країн на глобальну перс
пективу, узагальнені і кількісно 
вимірювані — усього 8 цілей.

Наприкінці десятиліття у 
Декларації тисячоліття ООН 
(вересень 2000 року) світові 
лідери визначили ключові цілі 
та завдання розвитку, які стали 
відомими як Цілі розвитку тися
чоліття. Вони затверджені 189 
країнами-членами ООН. Гене
ральна Асамблея ООН прийня
ла їх як частину плану роботи 
Генерального секретаря ООН, 
присвяченого виконанню Дек
ларації тисячоліття ООН.

П ідписання Президентом 
України Декларації тисячоліття 
ООН є не тільки визнанням про
блем людського розвитку, які 
постають у країні, але й озна

кою прийняття державою відпо
відальності за стан і перспекти
ви людського розвитку.

Кажуть, молодь — майбутнє 
кожної держави і, будуючи май
бутнє країни, суспільство будує й 
майбутнє молоді. То чому ж ми 
не можемо бути активними твор
цями свого майбутнього? Чому 
не можемо брати участь у вирі
шенні питань, пов'язаних з мо
лоддю? До наших ідей повинні 
прислухатися, наші рішення ма
ють враховуватися. На жаль, 
буває так, що думку молоді вис
луховують, але залишають поза 
увагою і зрештою не враховують.

Пріоритетом діяльності ООН 
є проблеми молоді. Для активі
зації діяльності у цьому напрямі 
2002 року було введено посаду 
координатора молодіжних про
грам. ООН традиційно реалізує 
програми, спрямовані на вирі
шення проблем молоді. Одним 
з таких заходів є Всеукраїнський 
молодіжний самміт ООН - 2003 
“Цілі розвитку тисячоліття Украї
ни та участь молоді у процесі 
прийняття рішень” (18, 19, 20 
липня).

Робота на самміті була роз
бита по комітетах. Перший блок 
ком ітет ів  в ідповідав назвам 
цілей розвитку тисячоліття:

- Викорінення злиднів та го
лоду.

- Поборення ВІЛ/СНІДу, ту
беркульозу, ін.

- Покращення здоров’я ма
терів.

- Розвиток освітнього потен
ціалу.

- Тендерна рівність.
- Забезпечення сталого роз

витку довкілля.
- Зменшення дитячої смерт

ності.
- Партнерство заради розвит

ку.
Другий блок комітетів був 

присвячений участі молоді у про
цесі прийняття рішень на різно
манітних рівнях, від технікуму до 
держави і міждержавного рівня.

Завдання комітетів блоків 
були різні. Комісії першого бло
ку повинні були розробити про
екти, однойменні до назви комі
тету. Комісії другого блоку — про
екти на тему: “Найоптимальніша 
модель управління”.

На самміт з'їхалася політич- 
ноактивна молодь з усієї Украї
ни. Усі різні за віком, національ
ністю, містами, в яких прожива
ють. Усі молоді, ін іц іа тивн і, 
енергійні. В результаті конкур
су проектів на задані теми і 
Славутича було обрано два 
учасника: Малих Євгенію (ко
лиш ню  голову М ол од іж н о ї 
ради, випускницю С30Ш№ 3) та 
Івашко Олену (депутата Моло
д іжної рада І та II скликань, 
ученицю 11-В кл. С 30Ш № 3). 
Потрапивш и до р ізних ком і
тетів , ми знали, що повинні 
гідно презентувати свої проек
ти, представити М олод іжну 
раду і місто.

Комітети працювали окремо. 
Роль координаторів у комітетах 
виконували модератори. Ці дні ми 
працювали дуже плідно: презен
тували та доповнювали свої про

екти; створювали спільні проек
ти, що і було нашою метою. За 
три дні активної роботи врешті- 
решт після довгих обговорень, 
суперечок, пошуків компромісів 
було складено 14 проектів.

Що далі чекає ці проекти? 
На це питання відповідає ко
ординатор молодіжних про
грам ООН Ольга Смирнова: 
“Ми робимо ставку не на вла
ду, а на самих себе. Ми шукає
мо внутрішні резерви для ре
алізації своїх ідей. Найкращі 
проекти будуть їрунтовно дос
ліджені, удосконалені. Ми пи
сатимемо рекомендаційні ли
сти для реалізації проектних 
програм молоді, знайдемо ме
ханізм и ф інансування про
ектів через мережу недержав
них фондів.”

Поєднання інноваційності, 
молодіжного запалу і 
прагматичного підходу зали
шило приємне враження Хо
тілося б передати це відчут
тя хлопцям та дівчатам своєї 
організації. Приємно відчува
ти, що, незважаючи на всі не
гаразди нашої країни, молоді 
люди не склали рук, а роб
лять спроби п ідняти а к 
тивність своїх ровесників, за
цікавити їх в участі у процесі 
прийняття рішень на різних 
рівнях, шукають шляхи вирі
шення багатьох проблем, н і 
лагоджують партнерські с т о ї - /  
сунки з різними організаціями 
та владними структурами.

Євгенія МАЛИХ

О с н о в н ы е  с т а т ь и  з а т р а т
Д о н а ч а л а  

р е а л и за ц и и  
д о г о в о р а

В р а м к а х  р е а л и зац и и  
д о г о в о р а  

(за  и ю н ь  2003  г.)

В  р а м к а х  р е а л и за ц и и  
д о г о в о р а  

(за  и ю л ь  20 0 3  г.)
. М едикам енты  и предметы м едицинского  

федназначения одноразового использования 0,36 грн. 46,30 грн. 46,87 грн.
Обследования в клинической  лаборатории 

1 отделении д иагностики 1,54 грн. 68,54 грн. 68,77 грн.
1. Реабилитационо-восстановительные 
1ечебные мероприятия 0,17 грн. 29,80 грн. 29,54 грн.

1. П итание застрахованных 0,41 грн. 9,12 грн. 9,24 грн.

ДОБРОВОЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ 
ПЕРСОНАЛА ГСП ЧАЭС -  ЦИФРЫ  И ФАКТЫ

1. В июле 2003 года медицинскую помощь в рамках договора о добровольном медицинском страховании персонала ГСП 
ЧАЭС получили 257 сотрудников атомной станции, у которых было зафиксировано 283 страховых случая.

2. В июле 2003 года медико-консультативную помощь (по медицинским показаниям и в установленном условиями дого
вора порядке) в лечебных учреждениях Киева и Чернигова получили 12 застрахованных сотрудников ГСП ЧАЭС.

3. В июле 2003 г. материальные затраты в СМСЧ № 5 на комплексное лечебно-диагностическое обслуживание (усреднено 
в расчете на 1-го застрахованного) составили:

4. В июле 2003 г. проведен анкетный опрос (в режиме анонимности) 64 застрахованных, получивших медицинскую по
мощь в СМСЧ № 5, обобщенный анализ результатов анкетирования выглядит следующим образом:

В о п р о с  из а н к е т ы Р е зу л ь т а т
“ Д а ” “ Н ет”

1. Д овольны  ли вы отнош ением  медицинского персонала и общ ей 
культурой обслуж ивания в С М С Ч  №  5 62 2

!. У страи вает ли вас операти вн ость  и качество лечебно
диагностического п роцесса в С М С Ч  №  5 62 2

). У стр аи ваю т ли вас общ и е (пансионны е) условия.лечения —  питание, 
санитарная и гигиеническая обстан овка, уровень дополни тельного 
сервисного обслуж ивания

61 3
кроме этого - 17 человек 

вы сказали неудоволь
ствие в связи с отсут
ствием горячей воды

>. У страи вает ли вас  профессиональны й уровень персонала С М С Ч 63 1
1. Д овольны  ли вы качеством  и результатам и медико-консультативной 

помощ и:
1. в г. Киеве 
1. в г. Ч ернигове

4
3 5

>. Ж елали бы вы и в дальн ей ш ем  обслуж и ваться в С М С Ч  №  5 в рам ках 
ф огр ам м ы  добровол ьн ого  медицинского страхования 63 1

9 опрошенных интересовались вопросом возможности медицинского страхования членов семей (в т.ч. 7 человек -  медицинским 
страхованием детей).

7 опрошенных пожелали улучшить телефонизацию палат для застрахованных; 5 опрошенных предложили администрации СМСЧ 
№ 5 рассмотреть вопрос о создании автономной системы снабжения теплом и горячей водой.

СМСЧ № 5 и в дальнейшем будет информировать городскую общественность о ходе реализации проекта медицинского страхова
ния персонала ГСП ЧАЭС, а также сообщать о ходе распространения этого положительного опыта на других предприятиях Славутича.

Администрация СМСЧ № 5, 
отдел реализации программ 

медицинского страхования СМСЧ № 5
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ПО СЛЕДАМ "ЗІРКИ"
В номере 32 от 7 августа 

нынешнего года нашей газеты 
было опубликовано письмо 
славутчанки Илоны Шевченко. 
Женщина подняла очень серь
езный вопрос, касающийся ка
чества оздоровления детей в 
санатории “З ірка” , располо
женном в Ворзеле. Скажем 
сразу — публикация не оста
лась не замеченной и руковод
ством санатория. Реакцию на 
нее сложно назвать адекват
ной. Впрочем, после длитель
ных переговоров редакции все 
же удалось убедить админис
трацию санатория, что она го
това провести самое подроб
ное и дотошное журналистское 
расследование ситуации — 
вплоть до выезда на место. И 
только в том случае, если ни 
один из приведенных в мате
риале фактов не подтвердит
ся, в нашей газете появится 
опровержение названного ма
териала. Но для того, чтобы 
редакция могла быть объек
тивна, мы должны в полной 
мере владеть информацией, 
причем желательно получен
ной из самых неофициальных 
источников. Поэтому мы при
глашаем к сотрудничеству всех 
тех, кому в течение двух-трех 
лет пришлось оздоровляться 
или лечиться в “Зірке". Инфор
мацию о своих впечатлениях, 
/^-таинствах или недостатках 
<>ІІІйіуживания просьба на
л о вл ять  в редакцию газеты 
“Теледень-Славутич” . Любое 
из ваших свидетельств (но обя
зательно — с подписью и ука
занием домаш него адреса, 
поскольку оформленное по 
другому оно не является доку
ментом) будет важно и инте
ресно для изучения сложив
шейся ситуации.

Что же до положения в

“31рке” сегодня, то оно таково. 
12 августа начальник отдела по 
делам семьи и молодежи Тать
яна Бойко и корреспондент на
шей газеты связывались по те
лефону с воспитателем группы 
славутчан, пребывающ их в 
“31рке” в настоящее время. 
Александр Салей сообщил, 
что к питанию детей в первые 
дни пребывания у него были 
претензии, но их удалось ре
шить после соответствующих 
переговоров с администраци
ей санатория. Сказать что- 
либо об организации досуга 
наших детей культорганизато- 
рами санатория Александру 
сложно, поскольку находящие
ся в "31рке” дети — спортсме
ны-футболисты, и их свобод
ное время занято тренировка
ми. Крапивные заросли на тер

ритории санатория уже скоше
ны. Пока что не замечено и 
многих других недостатков, на 
которые жаловались отдыхав
шие там ранее. Что будет даль
ше — время покажет.

Майя РУДЕНКО

Р.Б. К слову, еще до того, 
как в газете появилась пуб
ликация “3!рка” — звезда со
мнительного счастья”, Сла- 
вутичский горисполком уже 
обращался в соответствую
щие областные службы с 
требованием разобраться, 
почему в санатории сложи
лась столь неприятная для 
отдыхающих ситуация. 
Письмо об этом за подпи
сью первого заместителя 
Славутичского городского 
головы Владимира Жигалло 
датировано 29 июля. На
сколько известно газете, на 
областном уровне вопрос 
изучается.

ЩЕ РАЗ ВЕЛИКЕ 
СПАСИБІ!

А кажемо ці слова ми вам, шановні колективи НАЕК “Енерго- 
атом”, на чолі з президентом Сергієм Борисовичем Тулубом, та 
ВП “Атомремонтсервіс”, очолюваний Віктором Олександровичем 
Тонкіх, за той відпочинок, який подарували ви дітлахам навчаль
но-виховного комплексу “Дитячий будинок—дошкільний навчаль
ний заклад” м. Славутича.

Відпочинок для наших вихованців розпочався ЗО травня рано

Гр а н ц і, коли автобус АТАС під’їхав до подвір’я НВК і повіз 16-х 
дітлахів зі щасливими посмішками на вустах до м. Скадовськ у 
табір “Аврора” на оздоровлення. З трепетом у душі весь колек

т и в  прийшов побажати щасливої дороги дітям. Вперше вони їхали 
" "н а  відпочинок без своїх вихователів.

Вісімнадцять днів відпочинку пролетіли як один день. 19 чер
вня — день від’їзду — не обійшовся без сліз. Діти плакали від 
того, що не хотіли їхати назад, такі незабутні дні вони провели в 
таборі “Аврора” .

Наведу декілька розповідей наших відпочиваючих:
Яна Гусейнова ( 5 років — найменша):
— Дуже сподобалося відпочивати в “Аврорі". Полюбила своїх 

вожатих, з'явилося багато нових друзів, але більш за все спо
добалося гуляти босоніж по воді. А ще, якщо будете бачити тих 
“дядь”, що відправили нас відпочивати, то скажіть їм “спасибі" і 
нехай ще раз відправлять у “Аврору”.

Паша Кравченко ( 9 років):
—  В "Аврорі” дуже гарно. Ми купалися не тільки в морі, а й в  

басейні з підсвіткою.
Я б поїхав ще раз. Дякую тим, хто купив нам путівки.
Віталій Бабяр (12 років):
— Перш за все хочу подякувати всім, хто організував для нас 

відпочинок, а особливо вам, Сергію Борисовичу та Вікторе Олек
сандровичу.

В “Аврорі” було “класно”. Організовували різні вечори і зма
гання, там була навіть своя валюта — “аврики”. Я їх отримував 
за роботу. Якби було можна, то я б поїхав ще раз.

Кожна дитина приїхала зі своїми враженнями, і їх розповіді 
можна було б продовжувати і продовжувати.

Підсумувавши все те, що ми почули від дітей, хочеться сказа
ти: “Відпочинок удався”.

Від себе особисто та від дитячого і дорослого колективів НВК 
хочу ще раз щиро подякувати персонально Вам, Сергію Борисо
вичу, та Вам, Вікторе Олександровичу, за все, що ви робите для 
дітей нашої установи, за турботу і радість, яку ви даруєте їм і, 
звичайно ж, — за “Аврору”.

А ще я хочу подякувати тим людям, які надали нам допомогу 
і підтримку під час підготовки до відпочинку, а саме: Галині 
Павлівні та Катерині Анатоліївні Трофімовим, Олександру Ми
хайловичу Журавльову, Лесі Василівні Хусалімовій.

Спасибі вам, шановні наші, і низькій уклін.
Директор НВК Г. М. КОВАЛЕНКО

З 1 серпня 2003 року телепрограми Київської держав
ної регіональної телерадіокомпанії транслюються на ка
налі УТ-2з 12.00 по 14.00. У зв’язку з цим 30-хвилинна пере
дача “Запитай у влади", в якій беруть участь керівники 
облдержадміністрації, її структурних підрозділів, вихо
дить у прямому ефірі щонеділі о 12.00 на каналі УТ-2

СПРАШИВАЙТЕ -  ОТВЕЧАЕМ
Вопрос: В соответствии 

сп. 5.1.2 ст. 5 Закона Украи
ны "О налоге на добавленную 
стоимость" продажа (подпис
ка) и доставка периодических 
изданий печатных средств 
массовой информации отне
сены к операциям, освобож
денным от налогообложения. 
При этом в Законе не указа
ны конкретные формы дос
та вки  изданий, которые осво
бождаются от НДС, поэтому 
просим разъяснить: освобож
дается ли от НДС доставка 
изданий по электронной по
чте, а также размещение из
даний на июЬ-сайтах и на дис
кетах?

Ответ: Ссылаясь на гг. 
5.1.2 Закона Украины "О нало
ге на добавленную стоимость”, 
освобождение от налогообло
жения предусмотрено для 
“операций по продаже (подпис
ке) и доставке периодических 
изданий печатных средств 
массовой информации отече
ственного производства; про
дажи книг отечественного про
изводства; продажи ученичес
ких тетрадей, учебников и 
учебных пособий отечествен
ного производства”.

Объясняя, какие именно 
виды средств массовой ин
ф ормации подпадаю т под 
льготу по налогообложению, 
обратимся к ст. 20 Закона Ук
раины “Об информации” (да
лее —  Закон), соответственно 
которому массовая информа
ция распространяется печат
ными и аудиовизуальными 
средствами.

К печатным средствам мас
совой информации Законом 
отнесены периодические пе
чатные издания (пресса) — га
зеты, журналы, бюллетени и 
т.п. и разовые издания с опре
деленным тиражом В свою 
очередь к аудиовизуальным 
средствам — радиовещание,

телевидение, кино, звукозапись, 
видеозапись и т.п.

Согласно ст. 1 Закона Украи
ны “О печатных средствах мас
совой информации (прессе) в 
Украине”, под печатными сред
ствами массовой информации 
(печатью) понимаются периоди
ческие издания, которые выхо
дят под постоянным названием, 
с периодичностью один и более 
номеров (выпусков) на протяже
нии года, на основании свиде
тельства о государственной ре
гистрации. Приложения к печат
ным средствам массовой ин
формации в виде изданий газет
ного и журнального типа явля
ются отдельными периодически
ми печатными изданиями и под
лежат регистрации на общих ос
нованиях. При этом указанные 
в этой статье печатные издания 
могут включать к своему соста
ву: пластинки, дискеты, магнито
фонные и видеокассеты и т.п.

Порядок распространения пе
риодических печатных изданий 
установлен одноименными Пра
вилами, в соответствии с которы
ми распространение периодичес
ких печатных изданий — это 
оформление подписки, заказ ти
ражей в розницу, экспедирование, 
перевозка, обработка, доставка и 
вручение изданий подписчику, 
продажи изданий в розницу, а 
"распространителем продукции 
печатного средства массовой ин
формации есть субъект предпри
нимательской деятельности, кото
рый продает, присылает по под
писке или другим способом рас
пространяет выданный тираж пе
риодического издания”. При этом 
доставка периодических печат
ных изданий — это производ
ственные операции по доставке 
на всех ее этапах — от редакции 
к подписчику.

Предприятием, которое про
водит операции по доставке пе
чатных средств массовой инфор
мации, может быть почтамт, узел

связи, отделение почтовой свя
зи. Доставка изданий ведется 
почтальонами или системой го
родской служебной почты. Кро
ме того, согласно Указу Украин
ского государственного предпри
ятия почтовой связи “Укрпочта” 
“О внедрении услуги “Курьерская 
доставка почты”, возможен так
же и вариант доставки изданий 
с помощью курьерской почты.

Подытоживая изложенное, 
можно сделать вывод о том, что 
“установленный Законом льгот
ный порядок налогообложения 
НДС распространяется на опе
рации по доставке периодичес
ких печатных изданий, которые 
предусматривают распростра
нение массовой информации 
печатными средствами путем 
непосредственного вручения 
(доставки) бумажных носителей 
такой информации подписчи
кам. Относительно операций по 
распространению массовой ин
формации другими средствами 
или на других носителях (по 
электронной почте, на дискетах 
и \«еЬ-сайтах) льготы по НДС не 
предусмотрены".

Вопрос: Имеют ли право 
налоговые органы взыскивать 
налоговый долг со счетов на
логоплательщиков, открытых 
в органах Государственного 
казначейства?

Ответ: Порядком принуди
тельного списания (взыскания) 
средств со счетов учреждений 
и организаций, открытых в орга
нах Государственного казначей
ства, утвержденным приказом 
Государственного казначейства 
Украины от 05.10.2001 р. № 175, 
зарегистрированным в Минюс
те Украины 03.12.2001 г. за № 
1001/6192, предусмотрено, что 
принудительное списание 
(взыскание) средств из регист
рационных, специальных реги
страционных счетов распоряди
телей, получателей и счетов

других клиентов разрешается 
лишь в случаях, установлен
ных законами Украины, и по 
решению суда.

З аконом  Украины  от 
21.12.2000 г. №2181-111 “О по
рядке погаш ения обяза 
тельств налогоплательщиков 
перед бюджетами и государ
ственными целевыми фонда
ми” органам государственной 
налоговой службы предостав
лено право на основании при
нятого решения осуществлять 
мероприятия по погашению 
налогового долга налогопла
тельщ ика путем взыскания 
средств, которые находятся в 
его собственности.

При этом взыскание 
средств осуществляется путем 
посылки банку (банкам), кото
рый обслуживает налогопла
тельщика, платежного требо
вания на сумму налогового 
долга или его части.

Таким образом, принуди
тельное списание (взыскание) 
средств общего фонда госбюд
жета проводится органом Госу
дарственного казначейства в 
пределах ассигнований на те
кущий год, предусмотренных в 
утвержденной смете доходов и 
расходов, планов использова
ния бюджетных средств полу
чателей, и при наличии на со
ответствующих регистрацион
ных, специальных регистраци
онных счетах и счетах других 
клиентов средств под соответ
ствующими кодами бюджетной 
классификации.

Учитывая выш еупомяну
тое, органы государственной 
налоговой службы имеют пра
во бесспорного  списания 
средств из регистрационных 
счетов, открытых в органах Го
сударственного казначейства.

Информация 
предоставлена 

операторами “Горячей 
лйнии” Славутича

УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС 
И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 

НЕЛИЦЕНЗИОННОГО WINDOW S
Недавно вступил в силу За

кон Украины от 22.05.2003 г. № 
850-1\/ “О внесении изменений в 
некоторые законодательные 
акты Украины относительно пра
вовой охраны интеллектуальной 
собственности”. Законом вносит
ся ряд изменений в действую
щие законы и кодексы Украины, 
а именно: в Гражданский процес
суальный, Хозяйственный про
цессуальный и Уголовный. Чем 
обернутся эти изменения для 
предпринимателей, спрогнози
ровать несложно. Больше всего 
поражают изменившиеся нормы 
Уголовного кодекса Украины (да
лее — УК), в частности а . 176 
“Нарушение авторского права и 
смежных прав”. Теперь за ис
пользование нелицензионного 
программного обеспечения мож
но получить столько же лет тюрь
мы, сколько за кражу, изнасило
вание или другие аналогичные 
преступления. Впечатляет — не 
правда ли?

Что же конкретно измени
лось? В первую очередь изме
нились санкции статей и пере
чень деяний, подпадающих под 
действие ст. 176 УК. Если ранее 
для квалификации деяния по ст. 
176 УК необходимо было вос
произвести компьютерную про
грамму (фактически под это де
яние подпадала только запись 
на жесткий диск и инсталляция), 
то теперь достаточно совер
шить любое действие с объек
том авторских прав без разре
шения автора Поэтому теперь 
любое лицо, работающее с не
лицензионной программой (а не 
только системные администра
торы и руководители объекта 
хозяйствования), потенциально 
может быть привлечено к уго-

~  I  I . . .

ловной ответственности. Почему 
так произошло? До внесения из
менений примечание к ст. 176 УК 
четко ограничивало перечень 
действий, которые наносили 
ущерб. Для пользователей нели
цензионного программного обес
печения таким действием было 
только воспроизведение. Ныне в 
примечании к ст. 176 УК перечень 
действий, причиняющих ущерб, 
отсутствует. Измененное приме
чание теперь имеет следующее 
содержание:

“В статьях 176 и 177 данного 
Кодекса материальный ущерб 
считается причиненным в круп
ном размере, если его размер в 
двести и более раз превышает не 
облагаемый налогом минимум 
доходов граждан, а причиненным 
в особо крупном размере — если 
его размер в тысячу и более раз 
превышает не облагаемый нало
гом минимум доходов граждан”.

Общий перечень действий, 
которыми может быть причинен 
ущерб правообладателю, приве
ден в ст. 50 Закона Украины от 
23.12.93 г. № 3792-ХН “Об авторс
ком праве и смежных правах”, с 
изменениями и дополнениями. 
Однако в УК преступлением при
знается любое умышленное нару
шение авторского права, если это 
причинило материальный ущерб 
в крупном размере. В рамках это
го, конечно же, будет наказывать
ся использование конечным 
пользователем программы без 
разрешения автора.

Таким образом, борьба с ко
нечными пользователями выхо
дит на качественно новый уро
вень, что позволит правоохрани
тельным органам привлекать к 
ответственности любого работаю
щего с нелицензионным про-

граммным обеспечением (ПО).
Следует отметить, что размер 

санкций по ст. 176 УК значитель
но возрос. Теперь лицо, действи
ями которого был нанесен ущерб 
имущественным правам автора в 
особо крупном размере на сумму 
более 17 тыс. грн., может быть 
привлечено к уголовной ответ
ственности, выраженной в виде 
штрафа от 17 тыс. до 34 тыс. грн. 
или лишения свободы на срок от 
двух до пяти лет.

Если учитывать практику оцен
ки корпорацией Microsoft своего 
ущерба, то до достижения суммы 
в 17 тыс. грн. хватит пяти комп
лектов Windows+Office или одно
го комплекта серверного ПО.

Единственно, что не может не 
радовать, — это повышение по
рога минимального размера 
ущерба, необходимого для воз
буждения уголовного дела. Если 
ранее этот порог составлял 1700 
грн., то теперь он начинается с 
3400 грн. Даже учитывая явно за
вышенную оценку ущерба со сто
роны Microsoft, наличие одной 
операционной системы явно не 
дотягивает до уголовного дела.

Совершенно другой вопрос — 
офисное программное обеспе
чение. Наличие одного офисно
го пакета от Microsoft в 90% слу
чаев дает возможность возбу
дить уголовное дело.

Радует также тот факт, что в 
диспозиции ст. 176 УК рядом со 
словами “нарушение авторско
го права и смежных прав” появи
лось слово “умышленное", от
сутствовавшее в прежней ре
дакции. Согласно ст. 2 УК, лицо 
не может быть подвергнуто уго
ловному наказанию, пока его 
вина не будет доказана в закон
ном порядке и установлена об
винительным приговором суда. 
Таким образом, для привлече
ния пользователя нелицензион
ного ПО к уголовной ответствен
ности потребуется доказать, что 
он заранее знал о том, что ис
пользует программу нелегаль
но, предвидел и желал нанесе
ния материального ущерба ее 
правообладателю.

Информация 
предоставлена “Горячей 

линией” Славутича
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ХТО І ЧИМ ВОЛОДІЄ 
В УКРАЇНІ

(Початок у №№ 30-32)

Бізнес-середовище СДПУ 
(о) можна розподілити так:

1. ВІМ (Бі-Ай-Ем)
Дітище Віктора Медведчу- 

ка і, за його словами, головне 
джерело прибутків. Адвокатсь
ка контора,створена на почат
ку 90-х років як спільне украї- 
н с ь к о - а м е р и к а н с ь к о -  
ізраїльське підприємство. У 
середині 90-х стало одним з 
середовищ, що формували 
“чудову сімку”. Сьогодні, за 
неперевіреними даними, ВІМ 
встановив контроль над риі^, 
ком адвокатських послуг в Ук
раїні. Також фірма забезпечує 
правовий супровід практично 
всіх бізнес-структур СДПУ (о).

2 . Динамо-Київ

Григорій Суркіс

Середовище “Динамо-Київ” 
пов’язане з братами Григорієм та 
Ігорем Суркісами. Григорій Суркіс 
першим в Україні зрозумів, що 
спорт (зокрема, футбол) може 
стати надійним засобом заробі
тку грошей. Рентабельність фут
болу виявилася вражаючою. 
Вже до середини 90-х років дов
кола столичного футбольного 
клубу виникла чимала кількість 
бізнесових проектів.

Нині середовище, яке лише 
умовно можна назвати “середо
вищем “Динамо-Київ”, контро
лює щонайменше три банки — 
"БІГ-Енергія” (колишній “Зевс"), 
Перший інвестиційний банк та 
Український кредитний банк. Та
кож під впливом середовища 
перебувають концерн “Славу
тич”, близько 40% Запорізького 
заводу феросплавів, страхова 
компанія “Скайд-Вест” (близько 
45%), "Українська інноваційна 
фінансова компанія” та “Украї
нська інноваційна фінансова 
компанія-плюс”, Центр сприян
ня розвитку Закарпаття.

У Києві групі належить 
бізнес-центр “Петрівка-Центр”. 
Група контролює 55,7% Шпо- 
лянського та 10,6% Віпьхівець- 
кого цукрових заводів у Чер
каській області, 28,72 заводу 
“Молоко”, 12% готелю “Прем’єр- 
Палас”, 11,69% готелю "Под
ілля”, 14,5% готелю “Інтурист- 
Закарпаття”. Під контролем гру
пи “Динамо-Київ” знаходяться 
такі офшори: “Оверкон Ентерп- 
райзес Лімітед”, “Панчелл Інве- 
стед Лімітед”, “Фуллвей Консал- 
тантс Л ім ітед” , “Палладіум 
Лімітед", “Хамбей Трейдінг", “Ві- 
Ес-Енерджі”.

Проте основну увагу середо
вище “Динамо-Київ" приділило 
енергетичній сфері. У 2002 році, 
внаслідок розгрому бізнес-групи 
колись близького до СДПУ (о) 
російського бізнесмена Костян
тина Григоришина, під контро
лем групи (за допомогою банків 
й “американо-словацьких” фірм) 
опинилися близько 40% “Полта- 
ваобленерго”, 27% “Прикарпат- 
тяобленерго”, 35% “Одесаобле- 
нерго”, 40% “Сумиобленерго”, 
40% “Чернігівобленерго", 84% 
“Херсонобленерго”, 75,56% “Жи- 
томиробленерго”, 60% “Кіровог- 
радобленерго”, 70% “Севастопо- 
льобленерго”, близько 5% 'Тер- 
нопільобленерго”, частина акцій

“Львівобпенерго”.
Часто група отримувала об

’єкти без додаткових фінансових 
вкладень. У 1998 році Українсько
му кредитному банку було пере
дано в управління держпакети 
акцій “Кіровоградобленерго” , 
“Тернопільобленерго”, “Херсоноб
ленерго” та Запорізького заводу 
феросплавів.

Цікаво простежити зв'язок ук
раїнської бізнес-групи зі словаць
ким бізнес-середовищем. Дуже 
часто під політичним прикриттям 
українських товаришів виступають 
партнери, які мають прописку у 
Словаччині. Нинішній “улюбле- 

' нець партії” Нестор Шуфрич є осо
бистим приятелем президента 
Словацької Республіки Рудольфа 
Шустера. Батько Шуфрича та Ру
дольф Шустер були близькими 
друзями ще в той час, коли Шус
тер був мером міста Кошице. Зро
зуміло, що доволі легко було на
лагодити бізнес-зв'язки між украї
нськими підприємцями та сусід
ньою державою, зареєструвати 
підприємства на території Словач
чини. У 2003 році соціал-демокра- 
тичне видавництво “Основні 
цінності” в Києві випустило книгу 
мемуарів Рудольфа Шустера ук
раїнською мовою.

3. Інфокс
Компанія “Інфокс” доволі тісно 

пов’язана з Першим інвестицій
ним банком, який перебуває у 
сфері впливів групи “Динамо- 
Київ”. Цей тандем уже проявив 
себе, заснувавши “Кременчуцьку 
нафтову компанію”, яка у 2001 
році орендувала в підприємства 
"Укртатнафта” цілий нафтопере
робний завод. Згодом татарські 
партнери “Укртатнафти” звинува
тили українське керівництво у 
збитках, яких зазнала ця компа
нія, зробили це саме через обо- 
рудку з “Інфоксом”.

Керують “Інфоксом” Микола 
Лісін і Микола Злочевський. Ми
нулого року “Українська правда” 
повідомляла: “За інформацією, 
що просочується зі самої СДПУ 
(о), у квітні — на початку травня в 
партії дійсно склалася не надто 
приємна ситуація, пов’язана з тим, 
що риску в партійному списку 
підвели під 19-м номером. А 20-м 
і 21-м номерами йшли фінансис
ти партії — президент фірми 
“Інфокс” Микола Лісін і віце-пре
зидент цієї ж фірми Микола Зло
чевський. Виборча кампанія 
СДПУ (о) формувалася в основ
ному за рахунок цих людей. І після 
виборів партію було посаджено на 
голодний пайок. Довелося пере
конувати міністрів — есдеків Че
репа та Кременя, аби вони зали
шалися у виконавчій владі. І лише 
тоді в партію знову пішли грошові 
надходження. Тепер зрозуміло, 
що пісенька, яку щонеділі співає 
дует “кроликів” на “Інтері” (“Удиви
тельный вопрос: почему мы за 
“Инфокс"?"), дуже актуальна і для 
Медведчука, і для Суркіса”.

СьогоднЦІнфокс” контролює 
значну частину ринку бензину й 
інших нафтопродуктів в Україні. 
За повідомленнями ЗМІ, “Інфокс” 
бажає встановити контроль над 
“Київводоканалом" і “Київгазом". 
Враховуючи те, що ці підприєм
ства є засновниками банку “Хре
щатик”, через який проходять ос
новні грошові потоки Київради, 
можливий варіант встановлення 
часткового контролю середови
ща "Інфоксу” над Київрадою.

4. Група
Василя Хмельницького
Бізнесмена і політика Василя 

Хмельницького у 2000 — 2001 
роках розглядали як лідера окре
мої потужної фінансово-промис
лової групи. Під контролем 
Хмельницького перебували два 
політичних проекти — Партія зе
лених України та “Жінки за май
бутнє”. Обидва зазнали поразки 
на парламентських виборах 2002 
року. Казали, що 36-річний 
Хмельницький є ЛЮДИНОЮ, бцЙЗЬі.

Василь Хмельницький

кою до президентської сім'ї. Та
кож багато йшлося про російське 
коріння його капіталу.

Сам Хмельницький після по
разки Партії зелених пройшов до 
парламенту на довиборах у Ме
літополі Запорізької області і став 
членом фракції "Народовладдя”. 
Нині експерти говорять проте, що 
Хмельницький потрапив у орбіту 
впливів СДПУ (о), хоча і зберігає 
формальну незалежність.

У сферу впливів Василя Івано
вича входять завод “Запоріж- 
сталь” і ЗАТ “Хліб Києва” та “Киї- 
венерго”, 25% акцій якого контро
люють структури Василя Хмель
ницького. У 2002 році Хмельниць
кий перевіз до Києва із Запоріжжя 
свого близького соратника — ке
рівника наглядової ради “Запорі- 
жсталі” Андрія Іванова, який того 
ж року виграв вибори до Київра
ди у двох “важковаговиків” — Івана 
Салія та Сергія Кияниченка. Пер
ший — це колишній мер Києва, 
другий — визнаний фаворит 
Олександра Омельченка. Після 
переїзду до Києва Іванов став чле
ном ревізійної комісії “Київенерго".

5. Богдан Губський

Богдан Губський

Представник “чудової сімки” 
Богдан Губський, як уже зазна
чалося, формально не належить 
до СДПУ (о), але фактично є са
телітом В. Медведчука. Богдан 
Губський очолює Українську аг
рарну біржу та цікавиться цукро
вою галуззю. За оцінками екс
пертів, географічно основні інте
реси Губського та його групи зо
середжені на Черкащині, де Бог
дан Володимирович має коло 
агентів впливу і де, зрештою, 
успішно балотувався на парла
ментських виборах 2002 року.

Варто відзначити, що Губсь
кий є одним із перших представ
ників великого бізнесу, який зро
зум ів необхідн ість вкладати 
гроші в науку: за його сприяння 
створено фонд “Україна — XXI 
століття”, який надає фінансову 
допомогу низці вітчизняних нау
кових і мистецьких закладів, пев
ним науковцям і діячам мистец
тва. Сам Губський є автором 
кількох наукових праць, докто
ром економічних наук. У 2003 
році Губського висували на здо
буття звання академіка Націо
нальної академії наук України.

Є.Євген Марчук
Міністр оборони та екс-секре- 

тар РНБО Євген Марчук є дос
татньо впливовою політичною 
фігурою. У 1998 році формаль

Євген Марчук

но порвавши з середовищем 
СДПУ (о), він під час президен
тської кампанії 1999 року декла
рував опозиційність і користав- 
ся підтримкою електорату Захі
дної України. Після першого туру 
виборів він перейшов у прези
дентський табір, зайнявши поса
ду секретаря РНБО.

Цікавий факт: Марчук пере
жив в ідставку всіх силових 
міністрів, три фази політичної 
кризи, “касетний скандал” та 
“Гонґадзегейт”. Його звинувачу
вали у причетності до незакон
ної торгівлі зброєю. Голос Євге
на Марчука не фігурує на плівках 
майора Мельниченка (що дава
ло підстави пов’язувати акцію 
опального майора з Марчуком).

Інтереси Євгена Марчука у 
бізнесовій сфері зосереджені 
довкола транспортування нафти 
(вважають, що саме він контро
лює таку структуру, як “Укртран- 
снафта", яка об’єднує магіст
ральні нафтопроводи) та освоє
ння надр (Марчук виявляє інте
реси до НАК “Надра України”). У 
середині 90-х Євген Марчук, бу
дучи прем’єр-міністром, був за- 
діяний у кількох справах, де фігу
рував природний газ. Юлія Тимо- 
шенко, наприклад, згадувала у 
своїх інтерв’ю, що її компанія 
“ЄЕСУ” розвивалася саме за 
підтримки Євгена Марчука.

Офіційно Марчук бізнесом не 
займається, проте існує низка 
структур, які експерти тією чи 
іншою мірою пов’язують з іме
нем Євгена Марчука.

ХАРКІВСЬКА
ГРУПА

Харків’яни здавна мали той 
потенціал, який міг вивести їх на 
певні орбіти впливу в державі. 
На початку 90-х років харківсь
кий губернатор Олександр Ма- 
сельський спробував створити 
“харківський клан”, який мав на 
меті успішно конкурувати з до
нецькою та дніпропетровською 
командами. Передчасна смерть 
Масельського призвела до того, 
що ці плани не було втілено.

У середині 90-х років харків’я
ни здійснили нову спробу прори
ву в Київ. Тоді представники харк
івської еліти задавали тон у “партії 
влади” — НДП, а Євген Кушнарь- 
ов та Олег Дьомін займали високі 
посади в адміністрації президен
та. Вагомою була роль в українсь
кому суспільному житті таких хар
ківських політиків, як Степан Гав- 
риш, Інна Богословська та Олек
сандр Бандурка.

Інна Богословська в одному 
з інтерв’ю сказала, що харків'я
ни — індивідуалісти, а тому єди
ного “харківського клану” створи
ти неможливо. Підтвердженням 
цих слів є наявність мінімум 5 
структурованих груп із харківсь
кою “пропискою".

Нині харків’яни можуть пиша
тися окремою фракцією у парла
менті (“Демократичні ініціативи”) 
та посадою міністра промисло
вої політики, яку займає ко
лишній перший секретар Харкі
вського обкому КПУ та директор 
Харківського авіаційного заводу 
Анатолій М’ялиця.

Нині в Харкові склалися такі 
групи впливу:

1."УкрСибБанк”
Один із провідних українсь

ких банків створено у 1991 році 
на базі “Харків інкомбанку” . У 
1992 році банк увійшов у очолю
вану Олегом Тарановим Украї
нсько-С ибірську інвестиційну 
корпорацію. Президентом “Укр- 
С ибБ анку" став О лександр

Олександр Ярославський

Ярославський — зять Олексан
дра Масельського. Нині “УкрСиб- 
Банк” є єдиною класичною харк
івською ФПГ. Середовище бан
ку має вплив на фракцію "Демок
ратичні ініціативи”. Народними 
депутатами України стали Олек
сандр Ярославський, його брат 
Олексій та колишній віце-прези
дент банку Ернест Галієв.

Банк є власником 10% акцій 
латвійського “Мультібанка” та 
18% АКБ “Надра".

“УкрСиб" контролює випуск 
понад 70% мінеральних добрив 
в Україні. Йому належать 47,7% 
акцій черкаського ВАТ “Азот” та 
17,04% акцій ВАТ “Хімволокно”.

Вплив Ярославського на аг
рарний бізнес є велетенським. 
Те, що члени Аграрної партії 
Михайло Зубець та Олег Кара- 
туманов входить до фракції “Де- 
мініціатив”, є яскравою ілюстра
цією на підтвердження цієї тези.

“УкрСиб” встановив контроль 
над чотирма цукровими завода
ми —  Пархомівським, Старинсь- 
ким, Новоіванівським та Куп’- 
янським. Банку належать 41,6% 
акцій “Крименергобуду” , 20% 
акцій Харківського плиткового 
заводу, 77% Нововолинського 
заводу будівельних матеріалів, 
21% акцій Малобудищанського 
заводу будівельних матеріалів, 
23% Івано-Франківського заводу 
залізобетонних виробів, 20% 
акцій Ковельського заводу залі
зобетонних конструкцій, 50% 
акцій "Олександріябуду”, 36,2% 
Полтавського заводу будівель
них матеріалів, 54% акцій "Хар- 
ківметропроекту”.

У металургійній галузі "УкрСиб” 
контролює 90% акцій Української 
металургійної компанії, 35,74% 
акцій ВАТ "Північний гірничо-зба
гачувальний комбінат", 16% акцій 
ВАТ “Кременецький завод порош
кової металургії” , 11,42% ВАТ 
“Марганецький рудоремонтний 
завод”, 95% акцій Миколаївсько
го глиноземного заводу, 25% акцій 
“Українського алюмінію". В управ
ління “УкрСибу” передано конт
рольний пакет акцій ВАТ 
“Дніпровський металургійний ком
бінат ім. Дзержинського”.

“УкрСибБанк” є оператором 
ряду стратегічно важливих пла
тіжних операцій, зокрема розра
хунків “Енергоатому” з російсь
ким концерном “ТВЕЛ” за ядер
не паливо. Наймасштабніший 
проект “УкрСибу” — це будівниц
тво разом із “ Російським 
алюмінієм” алюмінієвого заводу 
в Первомайському районі Харк
івської області. В цей проект “Ук
рСибБанк” сподівається вкласти 
250 млн. доларів.

На початку 2003 року “УкрСиб” 
втратив вплив на “Укрнафту” (во
лодіючи 10% акцій, “УкрСиб” спро
мігся поставити в цій компанії свій 
менеджмент, однак у 2003 році 
програв наступу “Привату"). Тепер 
колишній керівник “Укрнафти” 
Олег Салмін є народним депута
том, членом фракції “Демокра
тичні ініціативи”.

Завдяки банку “Надра” “Укр- 
Сиб” розвиває стратегічне співро
бітництво з НПК “Галичина” та 
групою Петра Димінського.

2.Банк “Базис”
Керівник банку "Базис” Арсен 

Аваков починав свій бізнес зі 
скупки ваучерів та з операцій із 
векселями підприємств Нині 
“Базис” є оператором ряду про
ектів, важливих для харківської 
облдержадміністрації. Говорять

про тісні стосунки між Авако- 
вим та нинішнім губернатором 
Євгеном Кушнарьовим. Група 
Авакова нині контролює ТЕЦ- 
3, фабрику з розфасовки чаю 
АІітасІ-Теа (найкраща фабри
ка у Східній Європі), ТРК “Тоніс- 
Центр” , хлібозавод та низку 
дрібних підприємств. Через 
банк “Базис” здійснюють опе
рації заводу “Турбоатом".

3. Група Олександра 
Кагановського

28-річний Олександр Кага- 
новський є зятем губернатора 
Євгена Кушнарьова. Він актив
но задіяний у будівельному 
б ізнесі. Йому належать 
найбільш фешенебельний ре
сторан Харкова “Метрополь”, а 
також магазин будівельних ма
теріалів “Клондайк". У Харкові 
всерйоз розглядають Кага
новського як одного з найпер- 
спективніших б ізнесм енів і, 
можливо, у майбутньому — 
політиків.

4.Група
Олександра Фельдмана

Олександр Фельдман

Народний депутат України 
Олександр Фельдман є одним 
із найвпливовіших харківських 
політиків і бізнесменів. За оці
нками експертів, зберігаючи 
особисту незалежність, він 
все-таки пов'язаний із середо
вищем "УкрСибБанку” . Під його 
контролем перебувають кон
церн АВЕК та промтоварний 
ринок біля станції метро “Бара- 
башево” (у народі — “Барабаш
ка”), який вважають одним із 
найбільших в Україні. Концер
ну Фельдмана також належать 
хлібозавод (частина акцій) і 
підприємства побутового об
слуговування. Фельдман конт
ролює найбільш тиражоване 
видання регіону — газету “Вре
мя”. Він також є президентом 
Асоціації національно-культур
них товариств України та голо
вою Х арківсько ї єврейської 
громади.

"НАША УКРАЇНА"
У середовищі “Нашої Украї

ни” також існує кілька сформо
ваних бізнес-груп. При цьому 
впродовж останнього часу 
бізнесмени із середовищ а 
“Нашої України" постійно відчу
вали на собі тиск з боку влад
них структур. Найбільш яскра
вою ілюстрацією став випадок 
із народним депутатом В.Шан
дрою, який намагався відкрити 
у Славуті Хмельницької області 
завод із виробництва руберой
ду. Певна частина бізнесменів, 
які спершу входили до складу 
“Нашої України” (Олексій Ярос
лавський, Дмитро Сандлер, 
Василь Бартків, Тарас Довгий, 
Володимир Майстришин, Пет
ро Димінський та інші), не вит
римавши тиску чи спокуси з 
боку влади, залишили середо
вище фракції та вийшли з опо
зиції. Проте в “НУ” нині зали
шається ще чимало потужних 
підприємців і бізнесменів

У "Нашій Україні” існують як 
мінімум дві сформовані ФПГ і 
кілька груп у стадії формування

Костянтин БОНДАРЕНКО 
“Львівська газета”, 

17.07.2003

(Далі буде)
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ПРО НАС ВИРІШУЮТЬ БЕЗ НАС, 
АБО КОМУ ПОТРІБНА АДРЕСНА 
ДОПОМОГА

Що заслужили люди, які у 1986 році врятували 
Україну та і всю Європу від страшної біди внаслі

док аварії на ЧАЕС? Є закони, які гарантують їх 
соціальну підтримку, відпрацьована система пільг 

та компенсацій. Верховна ж  Рада разом з Кабі
нетом Міністрів у прийнятих основних напрямах 

бюджетної політики на 2004 рік передбачають 
перехід на так звану адресну допомогу замість 
встановлених законами України пільг і компен

сацій і скорочення соціальних законів до можли
востей бюджетного фінансування. Громадська 

організація "Союз Чорнобиль України" у звер
неннях до Голови Верховної Ради і Прем'єр- 

міністра України висловила категоричну незгоду 
з таким підходом до формування бюджету 

наступного року, що цей підхід суперечить ст. 22 
Конституції України, відповідним висновкам 

Конституційного суду України від 20 березня 2002 
року. Був ряд інших заходів на відстоювання 

позицій цієї організації. Про це ми ведемо розмо
ву з головою регіональної Чернігівської обласної 
громадської організації "Союз Чорнобиль Украї

ни" Анатолієм Лігуном.

dT М

—  Анатолію Михайлови
чу, фактично іде боротьба 
за відстоювання законних 
прав чорнобильців.

— Наша організація за ос
танні 12 років, відстоюючи пра
ва ветеранів війни і праці, чор
нобильців, афганців, інвалідів, 
в ійськовослужбовців, дітей, 
провела 89 всеукраїнських 
протестних виступів. І зараз 
стає зрозумілим, якщо буде па
ралізований або ліквідований 
“Союз Чорнобиль України”, то 
чорнобильські закони, які ще 
існують і діють, будуть найб
лижчим часом відмінені.

—  Назвіть останні ва
гомі акції в ім’я захисту за
конних прав.

— Протягом минулого року 

“Союз Чорнобиль України” разом 
із широким активом провів робо
ту з керівництвом Кабінету 
Міністрів, Верховною Радою Ук
раїни, народними депутатами по 
відстоюванню своїх соціальних 
прав. Проводились акції протес
ту. Обласна державна адмініст
рація, безпосередньо її голова 
Валентин Мельничук, його зас
тупник Микола Мурашко зверта
лись і особисто проводили 
зустрічі з Президентом України, 
Прем’єр-міністром, новим 
міністром з надзвичайних ситу
ацій з проханням негайного по
гашення боргів за минулі роки і 
збільшення фінансування чорно
бильських програм у 2003 році.

Після цього з’явилося дору
чення Президента України від 11 
грудня 2002 року, завдяки якому 
бюджетом 2003 року передбаче
но фінансування чорнобильсь
ких програм не менше, ніж у 2002 
році. Після наполегливих 
спільних дій уряд добавив до 
бюджету 2003 року 200 
мільйонів гривень на погашення 
заборгованості за минулі роки. 
Але наступ уряду на соціальні 
права продовжується і триває 
при цьому наша боротьба.

— Якими факторами по
значена вона цього року?

— 20 лютого нинішнього року 
президія нашої організації б’є на 
сполох, коли з боку Кабміну 
ідуть намагання змінити назву 
нашого міністерства при вилу
ченні звідти чорнобильського 
напрямку. А це може призвести 
до погіршення становища на
ших людей, розпорошивши їх 
проблеми по різних міністер
ствах і відомствах. 11 березня 
цього року сотні чорнобильців 
пікетували Міністерство над
звичайних ситуацій. Внаслідок 
цього прийняті заходи МНС 
України щодо рішення президії 
“Союзу Чорнобиль України" від 
20 лютого цього року, складено 
узгоджувальний протокол між 
Міністерством з питань надзви
чайних ситуацій та у справах 
захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи та 
Всеукраїнською громадською 
організацією “Союз Чорнобиль

України" про виконання вимог по- 
страждалих внаслідок Чорно
бильської катастрофи які пікету
вали міністерство. Сюди занесені 
пропозиції щодо доповнення чор
нобильського розділу програми 
діяльності уряду. Серед них - і ви
лучення таких слів, як “забезпе
чення адресної допомоги”.

—  1 квітня ви брали 
участь у Всеукраїнській  
виїзній акц ії солідарності 
чорнобильських сил в Одесі. 
Що там відбувалося?

—- У відділенні реабілітації чор
нобильців міської лікарні були 
відсутні медикаменти, харчувались 
на 18 копійок на добу, був зруйно
ваний пам’ятник чорнобильцям.

М ісцева влада виріш ила 
продати зелену паркову зону 

чорнобильської лікарні, відмови
ла у діалозі з “Союзом Чорно
биль". Проти цього, а також на 
вирішення інших проблем були 
спрямовані заходи Всеукраїнсь
кої виїзної акцїі солідарності чор
нобильських сил. Сюди для 
підтримки своїх побратимів по 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 
прибули делегації майже з усіх 
областей України, в тому числі і з 
Чернігівщини. І всі разом не дали 
здійснитись такому рішенню. Був 
прийнятий узгоджувальний прото
кол між Одеським обласним і 
міським відділами громадської 
організації “Союз Чорнобиль Ук
раїни” і м іськвиконкомом. У 
міськвиконком була введена штат
на одиниця по соціальному захи
сту чорнобильців, почали активн
іше надходити в цю лікарню ме
дикаменти, збільшились кошти на 
харчування до 5 гривень 20 копій
ок, створили комісію по спільній 
роботі місцевого чорнобильсько
го “Союзу” і міськвиконкому. Такі 
ж  проблеми виникли в Кіровограді.

—  А відомі події 19 квітня, 
потім 23-го...

— 23 квітня підписана дуже 
важлива угода про співробітницт
во між Кабінетом Міністрів та 
Всеукраїнською громадською 
організацією “Союз Чорнобиль 
України”. А 19 квітня була у Києві 
масова демонстрація та мітинг 
протесту "За права чорнобильців”.
І серед ряду вимог там знову була 
поставлена вимога до Кабінету 
Міністрів відмовитись від прого
лошених у програмі діяльності 
уряду намірів перейти на так зва
ну адресну допомогу. Однією із 
наймасовіших і найактивніших 
делегацій були на цій демонст
рації представники Чернігівщини.

—  Я бачу, вам дуже набол
іло оце нове поняття про 
адресну допомогу.

— Є іще Постанова Кабінету 
Міністрів №253 від 2 березня 
2003 року “Стратегія заміни пільг 
на адресну допомогу”. Що вона 
несе? Уряд абсолютно не ціка
виться нашою думкою. Ніхто не 
знає, скільки буде одержувати за
гальної суми, коли перейдуть на 
таку форму підтримки. ПовОа та
кож невідомість про безоплатні

рецепти, субсидії на комунальні 
послуги. Розрахунків ніяких не по
дається. А я скажу, що ця адрес
на допомога давно передбаче
на нашим Законом України “Про 
статус і соціальний захист грома
дян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи”.

—  Підтвердіть це, будь 
ласка, конкретними поло
женнями.

— По-перше, всі чорнобильці 
знаходяться на особистому об
ліку у відповідних державних ус
тановах. Далі —  кожен з нас має 
грошову компенсацію за продук
ти харчування, санаторно-курор
тну путівку або компенсацію в 
разі її невикористання. Кожен з 
нас отримує грошову допомогу на 
оздоровлення. Інваліди, які ма
ють автомобілі, отримують ком
пенсацію на пальне.

Надається виплата допомоги 
по тимчасовій непрацездатності 
в розмірі 100% середньої заробі
тної платні, незалежно від безпе
рервного стажу роботи.

І так практично по кожному 
пункту 20 і 21 статей Закону.

В тому числі, згідно зі статтею 
48 “Компенсації за шкоду, заподі
яну здоров'ю особам, які стали 
інвалідами внаслідок Чорно
бильської катастрофи, учасникам 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 
та сім’ям за втрату годувальника” 
по трьох позиціях надається ад
ресна допомога. Яка ж нам ще по
трібна адресна допомога? Адрес
ну матеріальну допомогу нам хо
чуть нав’язати виходячи з термі
ну “найбільш незахищених верств 
населення”. А що це таке? А це 
значить, щодо уваги буде братись 
сукупний доход сім’ї і буде вста
новлена межа доходів, зверх якої 
така допомога не належить.

Практично буде зроблена 
зрівнялівка постраждалого насе
лення, особистий вклад учас
ників ліквідації наслідків аварії 
на ЧАЕС враховуватись не буде 
— і це призведе до того, що учас
ник ліквідації, який був у самому 
пеклі, зрівняється з пільгами з 
тим, який тільки має статус, а 
може, отримуватиме ще менше

Тому, я висловлюю думку пе
ресічних чорнобильців, ми катего
рично проти впровадження незро
зумілої адресної допомоги, яка 
обкраде чорнобильців до нитки.

Згідно з Конституцією України 
(ст. 5) “ Носієм суверенітету і єди
ним джерелом влади в Україні є 
народ". Тобто ми, ті, хто сидить у 
цій залі! Уряд повинен служити 
кому? — Народу! Згідно зі ст. 22 
Конституції України конституційні 
права, свободи гарантуються і не 
можуть бути скасовані. При прий
няті нових законів або внесенні 
змін до чинних законів не допус
кається звуження змісту та обся
гу існуючих прав і свобод.

Так ось, народ і каже велике

НІ адресній допомозі! Крім того, 
є розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 25 липня 
2002 року № 408-р, “Про затвер
дження Концепції проекту Зако
ну України "Про внесення змін до 
законів України “Про статус і соц
іальний захист громадян, які по
страждали внаслідок Чорно
бильської катастрофи” та “Про 
правовий режим території, що 
зазнала радіоактивного забруд
нення внаслідок Чорнобильської 
катастрофи". Ця концепція зни
щує соціальний захист всіх кате
горій чорнобильців. “Союз Чор
нобиль України” відхилив ці 
проекти як антиконституційні, ан- 
тичорнобильські і виступив з ви
могою не подавати їх на розгляд 
Верховної Ради.

Активістами чорнобильсько
го руху подано ініціативу-звер- 
нення до парламентських партій, 
груп і фракцій по недопущенню 
загрози втрати Україною енерге
тичної і економічної незалеж
ності, подальшого руйнування 
соціального захисту ветеранів 
війни і праці, чорнобильців, аф 
ганців, інвалідів, військовослуж
бовців, дітей і по ліквідації дитя
чої безпритульності. Президент 
України Л. Д. Кучма, реагуючи на 
цю ініціативу, дав доручення Каб- 
міну розробити заходи по 
ліквідації ганебного явища дитя
чої безпритульності і посилення 
державного контролю в енерге
тичній галузі. Треба сказати, що 
Президент України в найнапру
женіших моментах, які були між 
владою і громадською організа
цією “Союз Чорнобиль України”, 
завжди ставав на бік чорно
бильців і допомагав їм. Можли
во, і в нинішній ситуації з адрес
ною допомогою Президент роз
ставить крапки над “і".

Нашим “Союзом” уже подано 
лист на його ім’я. Бо роз'яснення 
різних відомств щодо адресної 
допомоги суперечать одне одно
му. Зокрема, у відповіді Міністер
ства з надзвичайних ситуацій та 
у справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катаст
рофи стверджується, що заміна 
система пільг і компенсацій на ад
ресну грошову допомогу сто
сується лише працівників бюд
жетних установ (військових фор
мувань), які мають право на пільги 
за службовою (професійною) оз
накою. Таку ж позицію підтримує 
і Міністерство праці та соціальної 
політики. У відповідях же Міністер
ства фінансів, депутатської 
фракції “Регіони України” та інших 
робиться наголос на руйнуванні 
законної системи захисту грома
дян, у тому числі чорнобильців. 
Отже, як кажуть, у цьому треба 
глибоко розібратись

Розмову вів 
Яків КОВАЛЕЦЬ

• ДПІ У  МІСТІ СЛАВУТИЧІ ІНФОРМУЄ

п р о  п о д а т о к  з д о х о д ів
ФІЗИЧНИХ ОСІБ

22 травня поточного року Верховна Рада України прийняла 
Закон України “Про податок з доходів фізичних осіб”.

З 01.01.2004 року набудуть чинності більшість положень За
кону України “Про податок з доходів фізичних осіб” від 22.05. 2003 
р. №889-1V. Цей Закон прийде на зміну Декрету Кабінету Міністрів 
України від 26.12.92 року № 13-92 “Про прибутковий податок з 
громадян".

У Законі встановлено абсолютно нову ставку податку з до
ходів фізичних осіб. Основна ставка податку з доходів фізичних 
осіб з 01.01.2004 р до 31,12.2006р. —  13%, з 01.01,2007р. — 15%.

З 01.01.2004 р. ставка податку з доходів фізичних осіб 13% 
буде застосовуватися до заробітної плати як основних праців
ників, так і сумісників.

Щодо термінів сплати податку при виплаті заробітної плати 
працівникам, то згідно з п.п. 8.1.2 Закону податок підлягає сплаті 
(перерахуванню) до бюджету при виплаті оподатковуваного до
ходу єдиним платіжним документом. Банки не мають права прий
мати платіжні документи на виплату доходу, що не передбача
ють сплату (перерахування) цього податку до бюджету. Якщо опо
датковуваний дохід нараховується, але не виплачується плат
нику податку особою, яка його нараховує, то податок, що підля
гає утриманню з такого нарахованого доходу, підлягає сплаті (пе
рерахуванню) до бюджету в терміни, встановлені Законом для 
місячного періоду.

Отже, якщо заробітну плату працівнику нараховано, але не 
виплачено, податок з доходів фізичних осіб має бути сплачено 
протягом ЗО днів, наступних за звітним місяцем.

Слід сказати про пільги з прибуткового податку. У новому За
коні звичні нам пільги (ст.6 Декрету) називаються податковими 
соціальними пільгами. На відміну від чинного порядку зменшен
ня сукупного оподатковуваного доходу громадян на певну 
кількість неоподатковуваних мінімумів Законом передбачено си
стему надання податкових соціальних пільг. Розмір пільг уста
новлено у відсотках (100%, 150%, 200%) розміру мінімальної 
заробітної плати у розрахунку на місяць, затвердженого Зако-, 
ном на 1 січня звітного податкового року. Величину відсотків вст ! 
новлено для відповідної категорії платників, що матимуть п р а в ів ' 
на отримання таких пільг:

-  У розмірі, що дорівнює одній мінімальній заробітній платі 
(у розрахунку на місяць), установленій Законом на 1 січня звітного 
податкового року — для будь-якого платника податку.

-  У розмірі, що дорівнює 150% однієї мінімальної заробітної 
плати —  для платника податку який:

- є самотньою матір’ю або батьком (опікуном, піклувальни
ком), на кожну дитину віком до 18 років;

- утримує дитину-інваліда І або II групи віком до 18 років;
- має троє чи більше дітей віком до 18 років —  у розрахунку 

на кожну таку дитину;
- є вдівцем або вдовою;
- є особою, віднесеною Законом до І і II категорії осіб, пост- 

раждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, включаючи 
осіб, нагороджених грамотами Президії Верховної Ради УРСР у 

зв’язку з участю в ліквідації наслідків Чорнобильської катастро
фи;

- є учнем, студентом, аспірантом, ординатором, ад’юнктом, 
військовослужбовцем строкової служби;

- є інвалідом І або І! групи, у тому числі з дитинства;
- є особою, якій присуджено довічну стипендію як громадяни

ну, що зазнала переслідувань за правозахисну діяльність, вклю
чаючи журналістів.

Однак слід зауважити, що Законом визначено й деякі особли
вості та обмеження стосовно отримання податкових соціальних 
пільг, а саме: податкова соціальна пільга застосовується лише 
до доходу, отриманого платником податку як заробітна плата про
тягом звітного податкового місяця, та якщо його розмір не пере
вищує суми місячного мінімального прожиткового рівня для пра
цездатної особи, встановленого на 1 січня звітного податкового 
року, помноженої на 1,4 (на сьогодні, наприклад, це становить 

365 грн. х 1,4 = 510 грн ).
Детальніша інформація надрукована в журналі “Вісник подат

кової служби України” (№28, crop. 7).

О

ДОПРАЦЕВЛАШТУВАЛИСЬ...
Генеральна прокуратура України порушила кримінальну спра

ву стосовно одного з приватних київських підприємств за факта
ми шахрайства в особливо великих розмірах (частина 4 статті 
190 Кримінального кодексу України).

Як встановило досудове слідство, організована злочинна гру
па під виглядом приватної туристичної фірми незаконно займа
лася працевлаштуванням громадян України за кордоном.

Зловживаючи довірою громадян, члени угруповання протя
гом 2001-2003 років збирали інформацію про бажаючих пра- 
цевлаштуватися, надавали їм неправдиву інформацію про за
конність своєї діяльності та її легальність, а також про харак
тер, умови та оплату праці за кордоном. Клієнтам фірми гаран
тувалося працевлаштування за кордоном на законних підста
вах. їм оформлялися візові документи як для зарубіжного ту
ризму, а статус туристів використовувався для легального пе
ретину кордону та поїздки до обіцяного місця працевлаштуван
ня. При цьому закордонні паспорти та інші особисті документи 
в них відбиралися, а за послуги бралася платня в розмірі 2-3 
тисячі доларів США з кожного.

Оскільки „підприємці" працювали нелегально, то більшість гро
мадян, що скористалися їх послугами, опинилися за кордоном на 
правах біженців і були позбавлені права повернутися в Україну 
офіційно. Відібрані документи та гроші їм повернуто не було.

Таким чином, шахраї добряче погріли руки на чужій біді, за
робивши фактично на порушенні прав громадян на професійну 
діяльність за кордоном більше 70 тисяч долар США.

Зараз вивчається можлива участь цієї групи в злочинних обо- 
рудках з продажу громадян України в рабство, в тому числі і в 
заклади з надання різних незаконних послуг.

Досудове слідство у справі проводить прокуратура міста Києва.

Прес-служба Генеральної прокуратури України
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КАКИМ ДОЛЖЕН БЫТЬ 
СПАЛЬНЫЙ МЕШОК
Как следует выбирать спальный мешок для 
путешествия и отдыха.

Для начала определим пара
метры, которые важны при выбо
ре спальника.

Наиболее важным параметром 
спальника является его темпера
турный режим. Обычно на этикет
ке может быть указано до четырех 
значений температур: максималь
ная температура, верхний предел 
комфорта, нижний предел ком
форта и нижний экстремальный 
предел. Однако не следует пони
мать эту информацию буквальна 
потому, что каждый человек вос
принимает температурный ком
форт по-своему. Одному даже в 
летнюю ночь в спальнике с пара
метрами (+25°С, +17°С, +2°С, -1°С) 
может показаться прохладно, хотя 
температура на улице не опуска
лась ниже +16°С, а в палатке было 
около +25°С, а другому в таком 
спальнике может показаться жар- 
ковато. Эти параметры указывают
ся из расчета на легко одетого 
среднего человека, “не мерзляка”, 
но и не на закаленного в проруби. 
Если же вы собрались ночевать не 
в палатке и есть небольшой вете- 
■гок, из показания градусника сле
зет вычесть несколько градусов, 

а сколько их следует вычесть, за
висит от относительной влажнос
ти воздуха.

По конструкции спальники мож
но разделить на “одеяло” и “кокон”. 
Одеяло похоже на обычное одея
ло, сложенное вдвое, открытый 
край состегивается  молнией. 
О бы чно эту молнию делаю т 
разъемной, чтобы, положив такие 
спальники в развернутом виде 
один на другой, их можно было со
стегнуть в “спарку”, и таким обра
зом получится просторный двух
местный спальник. Преимущ е
ством такой конструкции являет
ся то, что каждый из спящих мо
жет со своей стороны расстегнуть 
молнию и регулировать таким об
разом тем пературны й баланс. 
Спальник типа “кокон” обычно су
жается к ногам, имеет меньший 
внутренний объем и короче мол
нию на груди или сбоку. Через бо- 
^пее короткую  молнию меньше 
происходит утечка тепла, и такой 
спальник обы чно теплее. Два 
спа льн и ка -ко ко на  с боковой 
разъемной молнией можно состег
нуть в “спарку”, которая будет зна
чительно теплее, чем спарка из 
спальников-одеял. На более доро
гих спальниках под молнией вши
вается корсажная лента, которая 
предохраняет молнию от “зажевы- 
вания” материала спальника.

Хорошо, когда спальник в об
ласти шеи имеет “диафрагму” в 
виде дополнительного утепленно
го нашива с внутренней стороны 
спальника, которую вы можете 
стянуть на шее и таким образом 
избежать утечки драгоценного теп
ла из спальника.

Также от утечки тепла предох
раняет клапан вдоль всей молнии. 
Такой клапан крайне необходим в 
осенних и зимних спальниках, но 
его также можно увидеть и на мно
гих летних моделях спальников.

Одного и того же температур
ного режима можно добиться раз
ными способами. Можно при по
шиве использовать несколько  
слоев утеплителя, но тогда спаль
ник станет тяжелее. А можно ис
пользовать более дорогой утеп
литель, один слой которого обес
печит тот же температурный ре
жим. Такие утеплители, как вата 
и шерсть, уже давно не исполь
зуются, поскольку спальники с 
таким утеплителем очень тяжелы, 
утеплитель очень быстро сбива
ется, и в случае намокания высу
шить его в походных условиях не 
реально. Утеплитель синтепон 
еще используют отечественные 
производители снаряжения, т.к. 
это достаточно дешевый утепли
тель, который может прослужить 
пару лет, а потом нужно будет 
нашить еще один слой утеплите
ля и тем самым утяжелить спаль
ник, чтобы обеспечить в нем тот 
же тем пературны й режим. На 
смену синтепону пришли новые 
материалы, такие как Hollow-fiber, 
Hollow-soft, Freeloft, которые име
ют более мелкие ворсинки и по
лые внутри. Некоторые материа
лы, такие как lermo-b, Micro-tec, 
имеют внутри каждой ворсинки до 
шести каналов, заполненных воз
духом. Чем больше воздуха внут
ри ворсинок и между ними, тем 
лучше теплоизоляционные свой
ства утеплителя и тем он дороже. 
Нет особого смысла запоминать 
названия утеплителей, поскольку 
примерно похожие по структуре 
утеплители могут иметь разные 
названия у разных производите
лей. Для зимних спальников от
личным утеплителем является 
пух. Он очень легкий и превосход
но сжимается и восстанавливает 
свой объем. Пух может иметь раз
ную степень очистки, которая по
казывается процентным отноше
нием пушинок к мелкому перу, но 
даже пух со степенью очистки 80/ 
20 уже является достаточно до

рогим. Спальник с таким пухом 
может стоить более 100 у.е. Од
нако следует учесть, что если 
сл учи тся  нам очить  пуховы й 
спальник, то высушить в поход
ных условиях его крайне трудно.

Если вы выбираете летний 
спальник, то ничего страшного в 
том, что он может иметь “холод
ные швы” , —  это когда внешний и 
внутренний материал вместе с 
утеплителем  прош ивается на
сквозь и в месте шва утеплитель 
уплотняется до толщ ины шва. 
Сами понимаете, какая будет теп
лоизоляция в месте шва. Но тех
нология пошива таких спальников 
очень не дорогая. Для осенних и 
тем более для зимних спальников 
такая технология пошива непри
емлема. В более дорогих спаль
никах каждый слой утеплителя 
пришивается к материалу таким 
образом, чтобы шов был не напро
тив такого же шва другого слоя. 
Иногда прим еняю т довольно 
сложные “черепичны е” методы 
пришивания утеплителя, и все это, 
разумеется, влияет на стоимость 
изделия.

Ни в коем случае нельзя выби
рать спальник с непромокаемым 
внешним материалом, поскольку 
высушить такой спальник пробле-

м атично 
даже в 

домаш них 
условиях, я 

уж не говорю 
о походе. 

С и н т е т и ч е с 
кий материал 

внутри спальни
ка значительно 

лучше сохнет, а х/ 
-  приятней к телу. 

Таким образом, для 
лета лучше выбирать 

спальник с х/б внутри, а на 
осень и зиму лучше выбирать 

спальник с синтетическим мате
риалом, поскольку раздеваться до 
нижнего белья вы все равно не 
станете, хотя в этом вопросе впол
не могут быть личные предпочте
ния.

На стоимость спальника обыч
но влияет качество и сложность 
заделки швов. Значительно слож
нее выполнить швы таким обра
зом, чтобы снаружи их не было 
возможности зацепить и распус
тить, однако это именно то, что 
нужно в походных условиях, ког
да снаряжение должно быть проч
ным и надежным.

Простенький летний синтепо- 
новый спальный мешок с холод
ными швами может вам обойтись 
в 80 — 150 гривен. Спальник с 
утеплителем Holoww-fiber с тем
пературн ы м  режим ом  около 
(+25°, +17°, +3°, 0°) и весом около 
полутора килограммов может сто
ить от 100 до 200 гривен. Спаль
ник с утеплителем Micro-tec, при 
весе 950 граммов и очень ма
леньком объеме, убережет вас от 
мороза -5°, но стоить будет бо
лее 300 гривен.

По вопросам подбора туристи
ческого снаряжения или организа
ции походов обращайтесь к авто
рам статьи Сергею и Ларисе Во
робьевым по тел. (04622)3-57-08 
или e-mail:equip@mail.cn.ua

У нас есть все для похода: 
от спичек...

... до спутниковой 
навигации!Ш А ДАТКИ 

ЯЕПААЬН И КИ 
•ЮБУВЬ 
ЮДЕЖДА 
•ЖАРТЫ 

МЕСТНОСТИ
■■■

3 -5 7 -0 8  e-m ail:equip@ m ail. сп. иа

Фото, которое вы сейчас види
те, сделано фотокорреспондентом 
нашей газеты Вадимом Ивкиным 
28 июля нынешнего года на славу- 
тичском вокзале. Собственно, кар
тинка, запечатленная журналис
том, — дело достаточно распрост
раненное на местных железнодо
рожных путях. Шпалы, к которым 
крепятся рельсы, горят регулярно. 
В среднем раз в неделю выгорают 
одна-две штуки. Я обратилась за 
комментариями к путевым рабо
чим черниговской дистанции пути, 
отвечающим за состояние желез
нодорожных путей в районе Сла- 
вутича. Как пояснили специалисты, 
внешняя неопасность подобных 
развлечений может обернуться 
более чем серьезной бедой: про
питанные специальным составом 
(чтобы не гнили), шпалы обычно 
дотла выгорают изнутри, оставляя 
внешне лишь хрупкую, тонкую обо
лочку, которая разрушается при 
нагрузке проходящего поезда. Не
сколько выгоревших шпал подряд 
создают реальную угрозу схода по
езда с рельс — со всеми вытекаю
щими отсюда последствиями. За

метить выгоревшие, но еще не раз
рушившиеся шпалы зачастую бы
вает непросто...

Так. может быть, стоит более 
ответственно относиться к подоб
ного рода “развлечениям”? Тем 
более, что для возгорания под час 
вполне достаточно просто брошен
ного на пути окурка сигареты

Майя РУДЕНКО
Р.Б. Возможно, мы и не стали 

бы уделять столько внимания дан
ному “частному случаю”, если бы 
автор этих строк уже в нынешний 
понедельник не стал свидетелем 
того, как в считанные минуты от 
брошенного из тамбура за го н а  
электрички “бычка” занялась Ргнем 
значительная территория на пере
гоне Малейки — Демейки. ■ » .'' -

• ДЕРЖПОЖНАГЛЯД ІНФОРМУЄ
С начала 2003 года на территории Деснянского района произош

ло 112 пожаров и загораний, убытки от которых составляют 41 тыс. 
535 грн.Имеют место и такие случаи, когда на пожарах гибнут люди, 
что приносит боль и непоправимое горе в семью погибшего.

Так, уже с начала года на территории Деснянского района по
гибло два человека, трое получили травмы, хотя в некоторых слу
чаях беды можно было избежать. 30 апреля 2003 года, в 3 часа 16 
минут, возник пожар в жилом доме (квартире) по ул. Доценко, 4, 
кв. 70. В результате неосторожного обращения с огнем при эксп
луатации бытовых нагревательных приборов погибла хозяйка Яс- 
тремская В.В., 1918 года рождения. Убытки от пожара составляют 
более 1200 грн.

Несмотря на меры, предпринятые пожарной охраной Деснянс
кого района для предотвращения угрозы пожаров, ожидаемых ре
зультатов не достигнуто. Проблема гарантирования пожарной бе
зопасности остается актуальной и требует значительного внима
ния граждан для надлежащего изучения правил пожарной безо
пасности.

Обращаю ваше внимание на то, что с наступлением летнего 
периода случаи пожаров участились, причина которых — неакку
ратное обращение с огнем при сжигании травы, мусора. Также, в 
значительной степени из-за неосторожного обращения с огнем, 
зафиксировано загорание сухой травы на лугах вблизи лесопар
ковой зоны. В эту пору даже маленькая искра может привести к 
пожару.

Бедой оборачиваются и детские шалости со спичками, зажи
галками. Не оставляйте непогашенные спички и окурки, не разво
дите костры вблизи домов и не оборудованных для этого местах! 
Не оставляйте детей без надзора!

Будьте осторожны, оберегайте национальное богатство Украи
ны, свою жизнь и имущество от огля!

Помните: пожар легче предупредить, чем погасить!
Ю. Аникиенко, заместитель начальника СДПЧ-1

ВНИМАНИЕ!
Уважаемые девушки 8 —  9 классов!
Социально-психологический центр г.Славутича
объявляет набор в двухгодичную

"ВОСКРЕСНУЮ ГИМНАЗИЮ"!

За время обучения в гимназии вы получите зна
ния по психологии межличностных отношений, миро
вой и украинской культуре, этике делового общения.

Вы получите возможность приобрести практичес
кие навыки ораторского искусства, защиты курсовой 
работы, ухода за новорожденным, станете участни
ками тренингов общения.

Мы поможем вам в профессиональном и лич
ном самоопределении. Обучение в “Воскресной гим
назии” позволит вам лучше ориентироваться в со
временных условиях жизни.

По окончании обучения выдается свидетельство.
Обучение бесплатное.

Финансовую деятельность гимназии осуществля
ет отдел по делам семьи и молодежи Славутичского 
городского исполнительного комитета.

Запись производится с 15 августа по 15 
сентября 2003 года в Социально-психоло
гическом центре.

Телефон 2-94-21 с 9.00 до 16.00 
Мы ждем вас!

ШАНОВНІ СЛАВУТЧАНИ!
В рамках проведення Всеукраїнського рейду "Урок” 

з 15 серпня по 15 вересня проходитиме щорічна бла
годійна акція “1 вересня — дітям Славутича!”.

Просимо вас проявити турботу до дітей, які че
кають на вашу допомогу!

Контактні телефони:
2-96-94, 2-19-70, 2-50-06 -  Славутицький міськви

конком.

Уважаемые предприниматели! 
Приглашаем вас принять участие в семинаре

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ 
ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ДЛЯ 

МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

Организатор:
информационная служба “Горячая линия для пред
принимателей”, при цчастии представителя Славу
тичского городского центра занятости.

Дата проведения: 15 августа 2003 года.

Начало проведения: в 10.00 

Место проведения:
конференц-зал Агентства по развитию бизнеса.

Адрес: г. Славутич, ул. Героев Днепра, 2.

СЕМИНАР ПРОВОДИТСЯ БЕСПЛАТНО.

Регистрация участников семинара 
до 14 августа 2003 года включительно:

по телефону “Горячей линии” - 3-07-71, 
по телефону Агентства 
по развитию бизнеса: 2-47-80, 2-47-85, 
по адресу:

г. Славутич, ул. Героев Днепра, 2, 
“Горячая линия”.

СПЕШИТЕ! КОЛИЧЕСТВО МЕСТ ОГРАНИЧЕНО!

НАРОДНА СЛУЖБА ПОРЯТУНКУ "01"

mailto:equip@mail.cn.ua

